Округ, относящийся к Консульству Франции в Москве:
Данный округ включает следующие территории: Центральный район, Поволжье, Сибирь, Дальний Восток, Южный Федеральный округ, республику Коми, Ненецкий автономный округ. Если Вы проживаете на данной территории, Ваши документы должны быть поданы в Генеральное Консульство Франции в Москве. Компетенции Консульства распространяются также на Таджикистан и Монголию.
Округ, относящийся к Консульству Франции в Санкт-Петербурге:
Данный округ включает следующие территории Севера-Запада Российской Федерации: Санкт-Петербург и Ленинградскую область, республику Карелия, Мурманскую область, Архангельскую область (не включая о.Колгуев и п-ов Канин), Псковскую, Новгородскую, Вологодскую и Калининградскую области. Если Вы проживаете на данной территории, Ваши документы должны быть поданы в Генеральное Консульство Франции в Санкт-Петербурге. 
Заявки на визу подаются:
во Французский визовый центр по записи по адресу: 38, Шпалерная улица, станция метро Чернышевская, с понедельника по пятницу, за исключением выходных дней Консульства, с 9:00 до 16:00. 
Запись осуществляется по телефону +7 (812) 644 42 91 с 09:00 до 16:00;

Округ, относящийся к Консульству Франции в Екатеринбурге:
Данный округ включает территории Уральского Федерального округа. Если Вы проживаете на данной территории, Ваши документы должны быть поданы в Генеральное Консульство Франции в Екатеринбурге.
Заявки на визу подаются:
во Французский визовый по адресу: 22, ул. Карла Либкнехта, 5 этаж по предварительной записи по телефону (343) 278-24-19 с 09:00 до 16:00, с понедельника по пятницу.

Заявители, проживающие в Перми, Омске и Уфе (или поблизости) относятся к Консульству Франции в Москве. Но они также имеют возможность подать документы на визу в Консульство Франции в Екатеринбурге.
