

Различные лечебные процедуры, предлагаемые СКЖ

В четырех клиниках работает около 60 специалистов, которые ежедневно оказывают стоматологические услуги наивысшего качества.

Благодаря такой организации, VIP-отделение Стоматологической клиники Женевы предлагает своим требовательным пациентам лучших специалистов для лечения или проведения специальных процедур.

Идет ли речь о простом удалении зубного камня, лечении корней или установке имплантата, VIP-отделение СКЖ предоставляет услуги, наилучшим образом отвечающие потребностям каждого пациента.

Наши специалисты оказывают следующий комплекс стоматологических услуг:


Удаление зубного камня

Данную услугу оказывают дипломированные стоматологи-гигиенисты, которые проводят очистку и полировку зубов, а также снимают контрольные рентгенограммы для выявления кариеса. Стоматологи-гигиенисты предоставляют рекомендации по поддержанию здоровья зубов.


Консервативное лечение (кариес)
Врач-стоматолог удаляет пораженные кариесом ткани и заменяет их пломбировочным материалом, используя новейшие технологии, позволяющие восстановить первоначальную форму и оттенок зуба. При серьезном разрушении ткани, врач- стоматолог использует накладку, изготовленную в лаборатории. Во время такого лечения, во избежание уколов и предотвращения боли, врач-стоматолог может использовать стоматологический лазер 3-го поколения, особенно, в случаях с детьми. Если кариес затронул нерв, может потребоваться лечение корня.


Лечение корня

При заражении зуба (абсцесс), врач-стоматолог, прежде всего, производит при помощи медикаментов стерилизацию, а затем пломбирование корневых каналов. В сложных случаях используется операционный микроскоп, который обеспечивает лучший обзор и, таким образом, позволяет проводить лечение, например, невидимых глазу трещин.  


Коронки
Для восстановления разрушенного зуба (при наличии корней) зубной врач использует коронку. Коронка защищает зуб, сохраняет форму зуба и выполняет его прежние функции.

Беззубость (отсутствие зубов)
Существуют различные методы лечения:

· «Мосты» (фиксированный протез): врач-стоматолог начинает с подготовки соседних зубов для возможности замены отсутствующих зубов мостом, изготовленным из инновационного материала - циркония (основа из оксида циркония), благодаря которому достигается естественный внешний вид.

· «Имплантаты»: при отсутствии корней зуб заменяется имплантатом. Для этого мы используем одну из самых передовых систем (Straumann® - Швейцария). Имплантат позволяет поддерживать коронки, мосты или протезы.

«Протезы»: что касается съемных протезов, мы отдаем предпочтение «аттачменам», обеспечивающим незаметную фиксацию протеза.


Пародонтология
При поражении тканей, поддерживающих зубы (например, кровотечение или расшатанность), соответствующий врач–стоматолог проводит индивидуальное лечение каждого нарушения целостности ткани.


Выравнивание зубов 

Для этого конкретного вида услуги, наши специалисты в области ортодонтии предлагают комплексный подход  в зависимости от возраста пациента, а именно:

· Для детей (от 5 до 8 лет), выравнивание зубов производится на челюстях (скелетная опора) с использованием мышечного баланса. Также мы предлагаем реабилитационные процедуры для восстановления сопутствующих функций: нормализации дыхания, глотания, жевания и положения.

· Для подростков мы предлагаем мультикрепления, которые крепятся к зубам (ортодонтические кольца); мы также уделяем внимание костной поддержке и функциональным нарушениям (дыхание, глотание, жевание и положение). 

· Что касается взрослых, как правило, воздействие на костную ткань возможно только хирургическим путем. Тем не менее, для взрослых пациентов возможно использовать стоматологические методы, в том числе выравнивание по системе Invisalign®, предлагающий использовать прозрачные съемные каппы, которые необходимо менять каждые 15 дней. Эта система может использоваться без ущерба для личной и профессиональной жизни пациентов. 

· VIP-отделение также предлагает услуги лингвальной и узкоспециализированной ортодонтии. Стоматологическая клиника Женевы сотрудничает со всемирно известными в этой области специалистами на постоянной основе.


Отбеливание
Отбеливание заключается в нанесении отбеливающего материала на поверхность или внутрь зуба с целью изменения его цвета. Стоматологическая клиника Женевы предлагает три различных метода:

· клинический метод – отбеливание производится в клинике с защитой десен путем нанесения геля сильной концентрации на зубы и последующей световой активации. Эта процедура является наиболее быстрой и проводится под наблюдением врача.

· метод домашнего отбеливания предусматривает использование надеваемых на ночь капп, изготовленных на заказ и наполненных отбеливающим гелем с более слабой концентрацией. 

· метод для зубов с некротизированной или удаленной пульпой (серые зубы) – отбеливание производится внутри зуба.


Услуги VIP–отделения на заказ
Бронирование гостиницы
Если пациент желает на время лечения остановиться в Женеве или пригороде, услуга VIP-обслуживания предусматривает широкий выбор роскошных отелей в Женеве. В момент записи на прием Вам достаточно сообщить, что Вы желаете остановиться в Женеве, и VIP–служба предоставит Вам предложения согласно Вашему запросу.


Трансфер
Если пациент прибыл из-за рубежа, VIP-служба СКЖ позаботится о трансфере с места прибытия до Стоматологической клиники Женевы.


Перевозка
Для пациентов с ограниченными физическими возможностями, VIP-служба СКЖ также организует перевозку с места нахождения или местожительства пациента до Клиники.


Услуги по переводу
Для пациентов, желающих воспользоваться услугами переводчика, мы предлагаем услуги профессиональных переводчиков с целью разъяснения различных лечебных процедур и используемых стоматологических методов. 


Особые пожелания
У Вас имеются особые пожелания и специальные требования? Не стесняйтесь поделиться ими с нашим экспертом при записи на прием. VIP-служба Стоматологической клиники Женевы приложит все усилия для удовлетворения Ваших требований.


Стоматологическая Клиника Женевы предлагает полный спектр стоматологических услуг. Благодаря услуге VIP-обслуживания, СКЖ постоянно совершенствует свои предложения и стремится отвечать новым тенденциям.


