Park Hotel Weggis 5*

SPA - коттеджи  

Wellness–зона отеля, помимо  многих  других возможностей , включает  6 частных  СПА-коттеджей, которые можно забронировать на 2 или более часов, максимум – 4 чел. в коттедже.      

Коттеджи открыты 7 дней в неделю, с 10 час. утра до 9 час. вечера. Каждый коттедж назван по имени одного из драгоценных камней или минералов, передавая их магическое значение : Рубин, Содалит, Малахит, Кальцит, Аметист и Розовый Кварц. Интерьер коттеджей выполнен в азиатском духе, с применением высококачественных натуральных материалов - камня и древесины экзотических деревьев, что располагает  к  умиротворению и спокойствию.Уникальная эксклюзивная атмосфера коттеджей благоприятно действует  на все ваши чувства. .Здесь можно послушать  любимую музыку, насладиться прекрасными ароматами, выпить чашечку  чая ,  получить удовольствие и расслабиться от   СПА-процедур. В этом уголке мира и спокойствия  вы найдете уединение  от  безумного ритма  нашей повседневной жизни.

Каждый коттедж имеет   различное СПА-оборудование: сауна или тепидариум с  маленьким бассейном для сауны,  сауна   или тепидариум с джакузи и ванной Кнайпа,  паровая баня  с джакузи и ванной Кнайпа. Во всех коттеджах имеются:   ванна для ног,  душ различной интенсивности, водяная  кровать, солярий , широкоформатный телевизор, стереоустановка и DVD с круговым звуком . 

Cтоимость пользования коттеджами:

Понедельник- четверг   -                                                    2    часа   -         CHF 260 .-

Пятница- воскресенье и праздничные дни                      2   часа    -         CHF 300.-

Каждый следующий час доплата за коттедж                 1 час         -         CHF 100.-  
     

Абонемент 11 дней по 2 часа                                                             -        CHF 2600.-

